



我们一家三口的故事

文 / 大陆大法弟子



九一年婚姻变故，前夫离我而去。家里值钱的東西及現金一并被其帶走，留給我的只有几件木頭家具和還有几个月到期的租來的房子。

九五年经人介绍认识了现在的丈夫，他人不错，诚实、能干，可他有个八岁的儿子。当时我的亲戚朋友都不同意我要这个孩子。他的父母也说：如果你们做买卖忙，孩子可以留在农村，我们给带。那时我想：爸爸在城里享福，不能把孩子留在农村，况且孩子的奶奶一直身体不大好，孩子的亲妈从离婚就没来看过孩子一眼。我想只要把心摆正，做事对得起自己的良心，像带自己孩子一样有什么难的？！所以我们结婚，这孩子便由我带。

大法解开了我与继子的冤怨

可没成想孩子特别不省心。在学校没人敢惹他，小学四年级就开始抽烟、经常和社会上一些小混混打交道。看到谁的东西好，要么就偷来，要么就和人要，你若不给或者告诉老师，他就开始天天想办法调理你。根本就不学习，初中上了两个多月就说啥也不去了。我和他爸爸想过好多办法，找过好多人劝他，软的、硬的都用过，都不管用。从那天开始他就再也没上过学。

我家的生意每天都有进钱，而且每隔五、六天就得去进一趟货。所以家里总有一些现金。孩子经常偷拿家里钱，少则三十、五十，多则五、六百。钱只要让他弄到手，就从来没追回来过。我们的钱经常换地方，只要被他发现，我们就挪地方。我和他爸俩绞尽脑汁，在我家七十平方的房间里，能想到的，认为比较安全的地方都放过，哪个地方也没逃过孩子的眼睛。有一次实在没地方藏（钱）了，琢磨来琢磨去，我说把贴咱俩床边这块地板起下一头来吧，将中间锯断，把钱放在地板下。我丈夫照我说的去做了。可弄完一看不行，新拉的地板有印，能看出来。无奈，又把我们住的房间地面上整体铺上了泡沫块。看着我们的杰作，心里踏实了很多，觉得这回万无一失了。可没成想七天后我要进货，这钱又少了六百五十元……

说实话，为这孩子，我曾多次想到过死。我是属于生性比较要强的那种人，离过一次婚了，再离婚怕让人笑话。可是不离，这日子确实没法过。身为继母，我想尽量做的好一点，在生活上尽量多关心他，吃的用的尽量满足他。道理跟他讲了三千六，可无论如何也感化不了他，他越来越变本加厉。

我父亲是九一年去世的。他唯一给我留下的就是五十二元现金（全是早年出版的一元、二元、还有几个五角钱的那种透新透新的新钱）。那时大概是在二零零一年的时候，那些钱几乎个个都有升值，有几张一元都能换三十元，我都没舍得换。觉的这是老人留下的，留作纪念吧！可没成想不知啥时这钱也全让他给花了。那次花掉的还有我攒了多年的、历次出版的各式各样的硬币五角钱；还有一些各个版本的一元、二元、五元、十元等全是新钱（一共能有四、五百元）。那次我真气疯了，我打了他两个耳光，他就到处扬言要弄枪给我“干死”！我被逼的走投无路，干脆一死百了！撞火车痛快。

大半夜的，我一个人在铁轨上来回踱步，走累了就躺在路基石上。哭天天不应，哭地地不灵。但可能是我命不该绝，也可能是有神佛庇护，我在那地方折腾了两、三个小时，竟一趟火车也没有。后来就听到丈夫呼唤我的哭喊声。他找来一帮人，丈夫拼命地跑过来，一把抱住了我，一个七尺男儿已是泣不成声……

我一次次虽然保住了小命，但那些年身体却被折磨的不成样子。由于严重内分泌失调，1.60米的身高，体重240~250斤。严重三高（高压210、220汞柱，低压150、160汞柱），大夫告诉必须卧床静养，不然随时有脑出血的危险（我母亲68岁时，就是因为高血压得脑出血去世的）；还有严重的大脑供血不足、偏头痛（发病时半面头连带着眼眶和眼球疼痛难忍）、乳腺增生、经常牙痛彻夜难眠……那时我绝对不能着急上火，绝对不能熬夜，有几次犯病严重时，就觉得心突突的，然后嘴便发麻，就感觉血从脑袋以下全没了，感觉自

己马上就要死了，总而言之确实是生不如死。

从九三年开始就不断的有人经常和我提起法轮功。因为我之前练过X功，还花了不少钱去很远的地方。开始时身体还有点感觉，可后来不但病没治好，还招来了附体。吓得以后再也不敢接触气功了。刚开始听到法轮功时，我也把他混同于普通气功，所以无论谁跟我怎么说，我连边都不敢沾，生怕再招来附体。

直到我犯高血压住院二十一天，换了好几种药怎么也降不下来，而且我的低压比正常人的高压还高；大夫说我的血粘稠度超过正常人的十几倍；还说我随时有脑出血的危险，而且还说我一旦得了脑出血，除非能手术，否则别的办法都治不了。因为我体内已经产生抗药能力。

这时，又有一个学医的法轮功学员来看我。此人曾多次不厌其烦的跟我讲过法轮功真相并说只有法轮功能救我的命。法轮功不收一分钱，治病真的有奇效。而且是真正往高层次上带人的！你看看书对你保证都有好处。

就这样在我被生活和疾病折磨的走投无路的情况下，二零零三年八月份，我拿起了《转法轮》这本书。当看完第三遍《转法轮》时，我好像什么都明白了。我知道我和丈夫及这孩子成为一家人，是缘化来的；之前所遭受的那些痛苦和烦恼是业力导致的。明白了人生的哲理，知道了做人的真谛，感到身心从未有过的轻松！每天如饥似渴地读着师父的所有讲法。后悔自己悟性太差，得法太晚，想尽快把这些年的损失补回来。

修炼后四个月的一天，丈夫从外地给我打电话说：某某某（他的一个朋友）问你的乳腺增生是吃什么药好的？被丈夫的一问我才想起：咋一点都不痛了呢！我再仔细体验一下我的身体，哎呀！几个月了我的头从来就没疼过；一点儿也不迷昏了；牙也不痛了。还有过去只要上街，下楼就得打的（坐车）、最打怵的就是上楼，感觉自己腿有千斤重，现在咋都好了？！真是无病一身轻！大法使我重获新生！

凶巴巴的儿子变成了善良、仁义的好青年

我不知该怎样感谢师父和大法。是大法给了我第二次生命，拯救了我这个即将破碎的家！我每天都用在大法中悟到的法理和孩子交流，还找机会和他们爷俩一起看师父讲法录像。我发现孩子一点点儿在变：渐渐的他愿意回家了，不再和社会上那些不三不四的人来往了；渐渐的家庭里不再丢钱了；渐渐的儿子变的懂事了……

零九年儿子处了女朋友，相处一段时间以后，我发现俩人感情越来越好，越来越密切。我想身为大法弟子就有责任规劝身边人走正路，同化宇宙特性“真、善、忍”，这样将来才能有一个好的归宿。我经常提醒孩子，咱得对女孩负责任，未婚同居在神的面前是犯罪。

一天，我又跟儿子提及此事，儿子含着眼泪对我说：妈！你不用担心你儿子犯错误，你儿子根本没有那个能力。儿子这番话倒给我整懵了，我就细问了儿子一些情况。原来孩子的生殖器官有病症，身体还觉得很虚弱，一点劲也没有，腰还酸疼。我隐隐觉的有些不太对劲。晚上就给我一个当了二十多年大夫的同学打电话，问她此事该怎么办？她说这可不是小事，你就不用在你当地看了。我给你联系沈阳医大，你直接领孩子到那做个全面检查，别耽误事。

几天后我带儿子去了医大，经过生殖科和血液科的一系列检查，最后确诊为慢性前列腺炎。医生说慢性病不太好治，但别着急，不是什么绝症，慢慢来。我们拿了一个月的药回家了。可儿子吃了这些药不但没好，反而越来越重。后来我又求一个同学的弟弟给弄来了治这病最好的药（同学的弟弟给好几家大药厂做药代理多年）。期间又听人说“无限极”产品治这病好使，我又买来了“无限极”。可是吃了几个月，孩子还是不见好转。一天没等下班孩子就回家了。他哭着对我说：妈！我不想上班了，我现在根本就站不住（孩子是车工），身上一突突的，一点劲都没有，腰可疼了。我没加思索的说：没事，不上就不上，咱家又不管你挣钱买来下锅。在家多休息一段时间，好好养着。

从发现孩子有病，我就有心让孩子学大法，因为我知知道只有大法才能从根上治好他的病。可我试着和孩子唠过，他有些半信半疑。我想别让孩子误认为是我这个当娘的舍不得钱给治。别让他们（爷俩）心存遗憾。现在我已尽心尽力，该吃的、该用的都试过了。想到这儿便对孩子说：某某呀！你也看到妈从前身体啥样，现在身体啥样，妈知道你特别懂事，妈很知足！你知道妈绝不会骗你的。你要能信妈的话，在家休息这段时间，你把所有的大法书都好好看看，对你肯定有好处。就这样，孩子开始看书了。

三、四天后他主动要跟我学功；大概十天左右的时间，他悄悄的扔掉了所有的药。二十来天的时候儿子兴奋的、认真的对我说：妈！我好了！我全好了！通过仅仅二十多天的学法修炼，用“脱胎换骨”这个词来形容我儿子的变化一点不过！他完全全变了个人！

目前，儿子已娶妻生子。我们家小孙子都快三岁半了。过去谁看到我儿都说他眼神凶巴巴的充满了杀机。现在谁都夸我儿子：小少年认真善良、真仁义！

我们家住在四楼。六楼住着一个八十多岁的孤寡老婆婆。前几年的一个冬天，老人因舍不得交取暖费，自来水管冻坏了。老人就拎着小水桶天天来我家打水。无论我们谁在家，都主动给老人送到楼上。后来孩子就告诉老人家：大奶，你再不用下楼梯了，你就在家等着，我每天上下班就打水给你送上去。老婆婆乐的合不拢嘴。一看到我就夸我儿子：你这儿子真变喽！天天给我送水，啥时看到我拿东西上楼，非给我送楼上不可！我告诉大娘：这都是大法改变了我儿子！你看我儿过去去作成啥样？没有大法，哪有我家的今天啊！

我们家住的楼没有物业管理。从我得法到现在十一年了，打扫楼道成了我家的“专利”。什么下水道堵了、垃圾道塞了，全由我一家三口包了。前年我买新楼要搬家了，邻居们都舍不得我走。五楼住的小伙说：大姨，你别走得了，有你这么个邻居多幸福啊！你走了我们怎么办呀？！我说：没事，我走了儿子还在这儿住着，我会经常回来的。现在有时回去扫楼道被邻居看到了，他们说：真不好意思，都搬走了还回来给我们扫楼道……

丈夫的腰神话般的好了

再说说我丈夫。在我得法前六年，丈夫不知啥原因就丧失了生理功能。起初也没太在意，可后来他越来越感觉腰酸腿疼、四肢无力。睡觉醒来身底下的褥子都湿漉漉的，严重时还有两天小便秘血。西医的彩超、CT、血、尿，该查的都查了，啥毛病没有；中医检查就说法不一了，这个大夫说肾阳虚、那个大夫说肾阴虚。中药、西药、保健品、巫医、大神……东奔西走折腾了四年多也不见多大好转。最后他说不治了，爱咋咋地！

可就在我得法大约半年，有天早晨我准备起床做饭，他拽了我一把说：老婆子，我病好了！我愣愣的看着他，他又接着说：我病真的好了！是师父昨天晚上给我治好的！接着他就开始讲他昨晚做的那个梦：

他说，他和好多人都在那儿看师父讲法录像。看着看着就感觉自己后腰凉飕飕的，好像腰里往外冒风，一会就感觉腰部开始发热，后来全身都感觉热呼呼的，可好受了！他想回头看看个究竟，正看到师父拿个过去农村用的那种老式白色蓝边儿碗，里边有近一碗从他腰中流出的那种浓咸咸的东西，师父正要喝这碗东西。他当时想：这东西多恶人哪！怎么也不能让师父喝呀！于是他就对师父说：还是我自己喝吧！师父慈悲的对我丈夫摇摇头，一口气把那碗东西给喝掉了。从此丈夫治了几年没治好的无名腰痛，就这样神话般的好了！

我，一个亲身在大法中受益的见证者，真心奉劝那些被恶党谎言蒙骗的世人快快醒悟！千万别再错过这万古机缘！只要能真心记住“法轮大法好”！“真、善、忍好”！这九字吉言，大法的福泽就会恩赐与您！

家教珍事

文 / 吉光羽

刘居正不肯宽纵独子

只要读一读史书，就可知道：古代许多人物，都是在父母亲的严厉教育下成才的。宋代宰相刘摯，就是其中的一例。

刘摯，字莘老，永静东光（今河北东光）人。他是家中的独生子，然而，他的父亲刘居正，却丝毫不因为这一点，而放松对他的要求。刘摯年幼时，刘居正亲自教他读书，从早到晚，都抓得很紧，没有间断。

旁人见刘居正对儿子要求如此之严，又见刘摯小小年纪，读书如此之苦，很是心疼！便找了个机会，好心地劝刘居正道：“先生只有这么一个儿子，为什么不对他稍微宽松一点呢？”

刘居正听了此话，不以为然，回答道：“正因为我只这么这么一个儿子，所以才一点也放松不得！”

刘摯刚满十岁，父亲刘居正，便去世了。刘摯不得不到外祖父家去，由其外祖母养大。由于父亲早期的教育，对他产生了深刻影响，他并没有因为父亲去世，而放松自己的学习。由此可见，从小养成良好的学习习惯，对的一生，是何等的重要。

宋嘉佑年间，刘摯考中进士，任冀州南宮县（今河北南宮县西北）县令。这时候，他充分表现出自己的才能，一上任就关心民生疾苦，顶住上司的压力，努力减轻百姓赋税，以至老百姓深受感动，落下泪来，说：“是刘长官，

让我们有了活路！”

刘摯与信都令李冲、清河令黄莘三人，都很有政绩，被人们并称作“河朔三令”。到了宋哲宗元佑六年（1091年），他官至尚书右仆射（实际相当于宰相），与吕大防，同时执掌朝政，成为宋朝的著名大臣。

是其父严教独子，使刘摯得以成为国家的栋梁之材。

